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Fülöp Viktorné 1945-ben született Mosonszentmiklóson. A 

győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban érettségizett, majd a pécsi 

Tanárképző Főiskolán szerzett matematika-fizika szakos, általános 

iskolai tanári oklevelet levelező tagozaton. Oktató munkáját 

Lébényben kezdte, majd 1969 óta nyugdíjazásáig a 

mosonszentmiklósi Széchenyi István Általános Iskolában tanított. 

 

 

 

 

Kiemelten foglalkozott a tehetséges, általános iskolás tanulókkal, iskolájában szakköri 

foglalkozásokat vezetett. Ennek eredményeként három tanulója jutott be az Öveges József Országos 

Fizikaverseny döntőjébe. Közülük egy negyedik, egy külön díjas lett. A Jedlik Ányos Fizikaversenyen is 

három tanítványa vett részt. Két fő az országos döntőn negyedik díjas lett. A megyei versenyeken a 

versenyzői általában a legeredményesebbek között szerepeltek. 

 

1995-ben a Győr-Moson-Sopron megyei Pedagógiai Intézet alap-és középfokú szaktanácsadói 

munkára kérte fel a fizika tantárgyat illetően. Ezt a munkát 2008-ig végezte. Szaktanácsadóként 

bekapcsolódott az Öveges József Fizikaverseny területi és megyei fordulóinak előkészítésébe, a feladatok 

összeállításába, a versenyek lebonyolításába. A területi és megyei Öveges Versenyek fordulóinak 

feladatsorai magas színvonalukkal jó előkészítői voltak a megyei versenyzők eredményes szereplésének 

az országos döntőn. 

 

 

 



A fizikát népszerűsítő tevékenységének fontos paramétere, hogy szaktanácsadásának kezdete óta 

irányításával három helyen szerveződött fizikaverseny.  

A csornai kistérségi fizika verseny , a Péren megrendezett “Ifjú fizikusok megyei találkozója”, 

valamint a Győr-Ménfőcsanakon Winter Ernő Fizikaverseny elindításában, szervezésében szervezőként 

és ötletadóként vett részt. 

Ezek a versenyek lehetőséget adtak a fizikában kevésbé kiemelkedő gyerekeknek is a tantárgyon 

belüli alkotásra, szereplésre, ezek kapcsán sikerélményre. Ezáltal hozzájárultak a tantárgy 

megszerettetéséhez és népszerűsítéséhez. Ezek a versenyek az egész megye területét átfogták. A 

versenyek díjazásához támogatókat is ő szerzett, a versenyzők motiválásának érdekében 

(tankönyvkiadók, és több megyei, helyi támogató). 

Szaktanácsadóként a rendszeresen tartott tanári továbbképzései is a fizika népszerűsítését 

szolgálták azzal, hogy jelentős időt fordított a versenyek propagálására és azok módszereinek 

bemutatására.  

A Győrben 2001-ben szervezett Országos Általános Iskolai Fizikatanári Ankétnak helyi 

főszervezője volt.  

2008-2014 között a Győrben megrendezett Öveges József Országos Fizikaverseny helyi 

szervezője volt, az ELFT Általános Iskolai Szakcsoport vezetőségének megbízásából. 

 

 

 

A több mint négy évtizedes pedagógiai munkáját a kísérletező fizikatanítás, problémamegoldó 

gondolkodás fejlesztése, a természeti jelenségek megfigyeltetése, azok magyarázata határozta meg. Ezt a 

koncepciót próbálta érvényesíteni a versenyeken is, ráirányítva a figyelmet a fizika érdekességére.  

 

Szakmai munkája elismeréseként: 

2007-ben Mikola-díjat 

2009-ben Ericsson díjat kapott. 

 


